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【一般書 ～小説・エッセイ～】
○ レッドネック 相場　英雄
○ なぜ秀吉は 門井　慶喜
○ 星落ちて、なお 澤田　瞳子
○ 非弁護人 月村　了衛
○ ヒポクラテスの悔恨 中山　七里
○ 己丑の大火　照降町四季（２） 佐伯　泰英
○ 儀神の審判 麻見　和史
○ うちの旦那が甘ちゃんで 10 神楽坂　淳

【 新着のＣＤ 】
○ 歌姫　～ＢＥＳＴ ９０‘ｓ～　DREAMS   COME   TRUE    ほか
○ 旅立つ季節の名曲たち　　　     松山    千春     ほか

【児童書】
○ 絵本江戸のくらし 太田　大輔
○ あいがあれば名探偵 杉山　　亮
○ モグラのモーとグーとラーコ みやにしたつや
○ ネット・スマホ攻略術 山崎　聡一郎
○ 教科で学ぶＳＤＧｓ学 稲葉　茂勝

【 新着のＤＶＤ 】  
○ 火花　 　　　　　　　　　　　　日本映画
○ グリーンブック　　　　　　　　 外国映画
○ 君の名は　　　　　　　　　　　アニメーション

休 館 日　７月５日㊊・12日㊊・19日㊊・26日㊊
開館時間　
　志賀町立図書館　　　平日 9:30～18:30（㊏㊐㊗ ～17:00）
　志賀町立富来図書館　平日 9:30～18:00（㊏㊐㊗ ～17:00）
※夏季（６・7・8月）は、志賀のみ夕方30分延長します
問 志賀町立図書館   ☎32-1740  
問 町立富来図書館   ☎42-2777  

おすすめの本

新 着 案新 着 案  内内

『 おかえりモネ 連続テレビ小説 Part1 』
  安達 奈緒子・著 （NHK出版）

　宮城・登
と め

米で青春を過ごした
モネが気象予報士を目指し上
京、やがて故郷の島へ戻り、予
報士として地域に貢献する姿を
描いたドラマ。
　さわやかなヒロイン、豪華な
配役で話題の作品。
　番組をもっと楽しむためのガ
イドブックです。

【一般書 ～実用書～】
○ 60 分でわかる !　DXデジタルトランスフォーメーション最前線
○ るるぶ宇宙　
　探査の最前線から未来の旅行プランまで徹底ガイド
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シルバー人材センターマスコット
キャラクター「チエブクロー」

公益社団法人  志賀町シルバー人材センター 会 員 募 集
● 仕事を依頼したい
　「人を雇うまでもなく、専門業者に頼むほどでもないが、誰かに頼むあてがない」…
● 仕事をしてみたい
　町内に住む健康で働く意欲のある 60歳以上の方なら、誰でも会員になれます。

まずは、お電話ください！！ ☎（0767）42-2170（富来行政センター内）

職員による絵本の読み聞かせ

場　所：志賀町立図書館　１階・絵本コーナー
日　時：７月  ７日㊌・21 日㊌　16:00 ～
　　　　７月 24 日㊏　14:00 ～

今月の展示コーナー

　志賀町立図書館・富来図書館では、毎週合わせて
約60冊の新着本が入っています！
フェイスブックで発信中！フォローしてね　♥

志賀町立図書館・カウンター横

志賀町立図書館・児童コーナー

　基礎知識や豆知識など、楽しく１冊で学んでみませ
んか？　テーマは、「日常を少しだけ豊かにしてくれ
る言葉」や「ビール」、「村上春樹」まで！

　海にプールにスイカ！　
　カブトムシ！！
　夏にぴったりの本あつめました♪

テーマ　「 知ってる？　○○じてん 」

テーマ　「 なつのほん 」
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　５月20日(木)、志賀町役場で志賀小学校の前田倍成校
長に子どもの読書活動優秀実践校として、文部科学大臣
表彰の伝達表彰が行われました。
　本来であれば、東京都で大臣から表彰を受ける予定で
したが、緊急事態宣言下のため、伝達表彰となりました。
　志賀小学校では、地域のボランティアと協力して、児
童の読書欲を高める取り組みが進められており、そうし
た活動が評価されたものです。
　前田校長は「お世話になっているボランティアの人た
ちとも喜びを分かち合いたい」と話しました。

読書活動の実践で文部科学大臣表彰
志賀小学校

パワーモジュールを量産
石川サンケン株式会社

　　　　　志賀町弓道協会名誉会長の三引さん

　５月15日(土)に、石川県弓道連盟功労者表彰を受けた
三引義晴さんが、５月26日（水）間嶋教育長を訪れ、受
賞の報告を行いました。
　三引さんは、昭和57年志賀町の弓道協会設立に尽力、
以来40年の長きにわたり、志賀町での弓道競技の普及、
協会の活動を支えてきました。
　「スポーツ担当の指導員として町に赴任した際、協会
の設立に関わった。それまで陸上競技一筋だったため、
苦労した」と設立時について話しました。

三引さんに功労者表彰
石川県弓道連盟

　５月19日（水）、志賀町堀松地区で石川サンケンの半
導体モジュール工場の完成式が行われました。
　工場ではグループの生産技術開発拠点となる「先進技
術推進センター」も開設し、AI(人工知能)やIoT※を活用
して生産強化を図ります。
　川端典秀 石川サンケン株式会社代表取締役社長は「最
先端の技術を駆使し、生産能力を拡大してニーズに応
えていきたい」と挨拶しました。
※IoT(アイオーティ )とは、モノ(物体)がインターネットに接続さ
れ、情報交換することにより相互に制御する仕組みのこと。

皆さんに感謝の気持ちをこめて
　６月５日（土）、志賀中学校で吹奏楽部による「ありが
とうコンサート」が行われました。６月１日（火）聖火リ
レー志賀町出発式のオープニングで演奏する予定だっ
た曲に、レパートリーを増やして、改めて企画された
発表会です。
　コロナ禍で自分たちを応援してくれた人たちに、ま
た医療従事者はじめ、社会生活を維持するためにがん
ばっているすべての人たちに、感謝の気持ちをこめて
演奏しました。

志賀中学校吹奏楽部

受賞を喜ぶ図書委員の皆さん

コロナ対応で演奏者少しずつ離れての演奏でした

　　  　　　　挨拶する石川サンケンの川端社長
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志賀米パックを手渡す新谷代表理事組合長（左）

志賀米パック1,080個寄贈
ＪＡ志賀

　６月11日（金）志賀町役場で、志賀米パック米飯の贈
呈式が行われました。
　ＪＡ志賀から「医療従事者や、生活に困

こんきゅう

窮している
人に届けてほしい」と申し入れがあり、1,080個の志賀
米パックが贈られました。
　新谷克己代表理事組合長は「ワクチン接種などの現
場を実際に見て、コロナ禍の中がんばっている人、困っ
ている人たちに役立てほしいと思った」と話しました。
　ＪＡ志賀から岡塚忠浩常務理事、谷内雅人総務部長、
加藤庄一総務課長が参加しました。

須田選手 ( 右 ) と小泉町長

シーズン終了の報告とお礼
金沢武士団

　６月14日(月)、金
カナザワ

沢武
サムライズ

士団の福島徹之アソシエイト
コーチと須田昂太郎選手が志賀町役場を訪れ、小泉
町長に、２月に行われた志賀町開催試合のお礼とシー
ズン終了の報告をしました。
　福島アソシエイトコーチは「学校への選手の派遣
など、地域との交流を増やしていたきいので協力し
てほしい」と話すと「コロナが収束すれば協力したい。
子どもたちも身近に感じれば、Ｂリーグにももっと
関心が向いて、応援も増えると思う」と答えました。
　町には選手のサイン入りのユニホームとボールが
贈られました。

※Ｂリーグ＝国内男子プロバスケットボールリーグ

５月　May
　19日　石川サンケンの半導体モジュール工場が完成
　　　　　　　　　　　　　　　　　◇ 今月号14頁掲載

　20日　志賀小学校が、子どもの読書活動優秀実践校とし
　　　て文部科学大臣表彰を受け、伝達表彰が行われる。
　　　　　　　　　　　　　　　　　◇ 今月号14頁掲載

　20日　事故の男性を救出したインドネシア人技能実習生
　　　ワーユ・セティオ・ラクソノさんとカルヨノさんに
　　　感謝状が贈られる。

　24日　JA志賀の６支店が中央支店のみに集約される。

　31日　東京2020オリンピック聖火リレー代替イベント、
金沢市で開催、志賀町のランナー３人参加

　　　　　　　　　　　　　　　　　◇ 今月号18頁掲載

　　　　　　　　　　　   庭先に咲いたささゆり
　　　　　　　　　　　　(大坂地区)

６月　June
　１日　東京2020オリンピック聖火リレー代替イベント、

七尾市で開催、志賀町のランナー２人参加
　　　　　　　　　　　　　　　　　◇ 今月号18頁掲載

　５日　志賀中学校で「ありがとうコンサート」開催
　　　　　　　　　　　　　　　　　◇ 今月号14頁掲載

　11日　ＪＡ志賀が志賀米パックを町に贈呈
　　　　　　　　　　　　　　　　　◇ 今月号15頁掲載
　

　調査期間:令和3年５月19日～６月18日
　◇以下は広報しか掲載号と掲載頁

　　　　 　　　　　　

　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　

　　栃木県に住む栃木県に住む「西能登あかりちゃん」のファンから
手作りのしおりが届きました。手作りのしおりが届きました。

町立図書館などで配布します。まま

フフ
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